

# 獲獎不斷 磬山保經再度寫下永續標竿 奠定「文化永續」與「社會共融」領袖地位

2025.12

???



磊山保經二度榮獲TAISE 2025台灣企業永續獎(TCSA)「社會共融領袖獎」，董事長李佳蓉（右）接受TAISE簡又新董事長（左）頒獎。

磊山保險經紀公司在15周年期間捷報不斷，不僅榮獲多項保險專業及公司治理類獎項，在文化永續與企業社會責任領域長期深耕，更是迎來豐碩成果，接連獲得文策院「2025 ESG for Culture 影響力獎」所頒發的「跨界共榮獎」、「資源協助獎」與台灣永續能源研究基金會(TAISE)頒發「2025 第二屆台灣企業永續獎」的「社會共榮領袖獎」，成為唯一獲得三大獎的保經公司，展現磊山在推

動文化平權、實現社會共融上的深度與持續力，樹立保經業永續標竿。

TCSA 社會共融領袖獎：連續兩年獲獎、保經業唯一

「台灣企業永續獎（TCSA）」是台灣ESG領域最具代表性與公信力的專業評比獎項之一，以接軌國際永續標準、審查嚴謹著稱。磊山憑藉紮實的永續作為、長期公益投入與完善的社會共融策略，再度榮獲「社會共融領袖獎」，成為保經業唯一獲得此殊榮的企業。

董事長李佳蓉於 11 月 26

日親自出席頒獎典禮，從台灣永續能源研究基金會董事長簡又新手中獲頒獎座。獲獎不僅展現磊山在永續發展上的深度與成果，也象徵全體同仁長年投入公益與永續行動所累積的集體力量。公益深植於磊山的文化與使命，一路走來，我們堅持做對的事，讓所有的好事齊聚發生，守護千家萬戶的幸福。

磊山保經多年推動的「帶狀公益」以「長期、穩定、陪伴」為核心，從最初的捐款與捐力開始，逐步導入陪伴、陪力以企業核心專業協助團體提升營運能力，讓受助者最終從「被幫助」走向「自立並助人」，形成永續正循環。迄今累積投入超過 2 億元，長期支持逾 30 個公益團體，受益人次突破 20 萬。



推動社會共融獲肯定，磊山保經董事長李佳蓉（中）率領副董事長曾粹頤（右）總經理許弘偉（左）與團隊出席盛會。



再獲國家級肯定 磬山榮獲第一屆ESG for Culture  
影響力獎「跨界共榮獎」、「資源協助獎」雙獎項肯定

2025 第1屆  
**ESG for Culture 影響力獎**  
頒獎典禮

主辦單位 文化部 TICCA

磊山保險經紀人股份有限公司



磊山保經 x 青藝盟 跨界合作推動問題解決創新計畫  
2024年以經費贊助推動青藝盟推動文化發展或社會問題解決累計達新臺



「ESG for Culture影響力獎」頒獎典禮，磊山保經由總經理許弘偉(右)代表接受文策院院長王敏惠(左)頒獎表揚。

文化內容策進院是政府支持文化內容產業的「國家隊」，今年首次舉辦「ESG for Culture 影響力獎」，透過企業與文化內容產業的跨界合作，促成文化、社會與商業的緊密連結，打造以文化影響力為核心的生態圈，讓更多有價值的行動被看見，開啟永續的可能性。磊山保經總經理許弘偉從文策院院長王敏惠手上獲頒「跨界共榮獎」、「資源協助獎」兩項大獎，成為保經業唯一獲獎企業。這兩座獎項不僅肯定磊山在文化永續上的行動力，也象徵企業與文化攜手合作的跨界典範，透過文化影響力串連社會、教育與商業，開啟文化永續生態圈的新可能。

多年來，磊山以「藝術 × 教育 × 公益」構築文化平權藍圖，與青藝盟等團體深度合作，不只贊助，更以策略夥伴模式共同參與品牌、營運與資源發展，陪伴數萬名青少年站上舞台。

同時每年投入近千萬元，長期支持青藝盟、親愛愛樂、孩子的書屋、原聲童聲合唱團、秋野芒、TC 音樂節

等團隊，串連文化、教育與公益，讓文化力成為永續推動的新動能。文化的力量看似柔軟，卻能改變孩子的生命軌跡，也讓企業重新看見自己的使命。這不只是贊助，而是一段彼此成為更好的同行旅程。



## 磊山保經榮獲

文策院「跨界共榮獎」與「資源協助獎」，肯定磊山豎立企業與藝文工作者攜手合作的跨界典範。青藝盟創辦人余浩瑋(左)與 磬山保經由總經理許弘偉(右)合影

從 TCSA 的社會共融，到文策院的文化永續，磊山以「文化永續 × 社會共融」雙軸並行策略，打造企業永續的新形態。未來磊山將持續整合企業影響力、深化文化平權，運用企業平台與品牌資源支持文化內容產業的永續成長，擴大跨界協作，讓更多公益與文化行動被看見、被支持、被成就，成為保險業永續發展的燈塔，推動藝文永續的最佳示範。